
 

CONSILIUL  JUDEȚEAN  TELEORMAN 

 

Programul de activități/evenimente culturale 

luna mai 2026 

 

 

Muzeul Județean Teleorman 

 

I.Activități dedicate evenimentului „Zilele județului Teleorman” 

13 mai 2026 

„Teleorman – natură prin obiectiv” – fotografii realizate de Iulian Broșteanu, 

expoziție de fotografie care surprinde frumusețea și diversitatea naturii din județul 

Teleorman (sediul MJT, Alexandria, ora 10.00). 

13 mai 2026 

Prezentare de carte: Dragoste, familie, dăruire, autor Sanda Stavrescu (1933-2019), 

volum memorialistic al unei membre a familiei Noica, familie cu origini 

teleormănene (sediul MJT, Alexandria, ora 11.00). 

       Pe parcursul desfășurării evenimentului „Zilele județului Teleorman”, intrarea 

la muzeu va fi liberă, vizitatorii având posibilitatea să cunoască prin intermediul 

expozițiilor permanente istoria mai veche sau mai nouă, precum și diferite aspecte 

legate de etnografia județului Teleorman. 

 

II.  Expoziții temporare 

17 aprilie 2026 - 24 mai 2026 

Amfibieni și reptile din colecția Secției de Științele Naturii a Muzeului Olteniei 

Craiova, expoziție temporară cu diverse specii de reptile și amfibieni - piese 

naturalizate, preparate în lichid conservant şi mulaje – însoțite de o bogată bază 

documentară (sediul MJT, Alexandria). 

10 mai 2026 - 10 iunie 2026 

Regalitatea în România – în produse filatelice realizate de Romfilatelia (sediul 

MJT, Alexandria). 

22 mai 2026 - 19 iulie 2026 

 Învelitori de teracotă – colecția Sergiu Popescu, București, expoziție temporară cu 

aproximativ 50 de țigle de diferite tipuri, realizate în ateliere și fabrici din România în 

perioada sec. XIX-XX (sediul MJT, Alexandria). 

29 mai 2026 - 14 iunie 2026 

Pictură și grafică, expoziție temporară cu lucrări ale artiștilor plastici Tudor 

Șerbănescu și Tiți Ardeiaș (sediul MJT, Alexandria). 

 



III. Ciclul expozițional „Exponatul Lunii” 

4 mai 2026 -31 mai 2026 

Ciclul expozițional Exponatul Lunii 200 – Retrospectiva proiectului expozițional 

martie 2008 – aprilie 2026, va marca finalul acestui proiect (sediu MJT, Alexandria). 

 

IV.  Evenimente pentru publicul larg 

23 mai 2026 

Noaptea Europeană a Muzeelor, ediția a XXII-a – cel mai important eveniment 

muzeal la nivel european (sediul MJT, Alexandria, orele 17.00-24.00). 

 

V. Simpozioane, prezentări și evenimente 

21 mai 2026 

Prezentarea Ziua Eroilor – Povestea Ostașului Necunoscut al României (sediul 

MJT, Alexandria). 

29 mai 2026 

Prezentarea Spiritualitatea în preistorie: date arheologice și interpretări (sediul 

MJT, Alexandria). 

 

VI. Ateliere de educație muzeală 

7 mai 2026 

 Oac, oac – o broscuță dintr-un lac, atelier de educație muzeală în cadrul expoziției   

temporare Amfibieni și reptile din colecția Secției de Științele Naturii a Muzeului 

Olteniei Craiova (sediul MJT, Alexandria). 

 

 

Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea 

Culturii Tradiţionale Teleorman 

 

4 mai 2026 

Consiliul Județean Teleorman   prin  Centrul Județean de Conservare și Promovare a 

Culturii Tradiționale Teleorman  și  Biblioteca Județeana Marin Preda Teleorman, în 

parteneriat cu Primăria Municipiului Alexandria organizează în ziua de 4 mai 2026, 

evenimentul ,, Între destin și cuvânt - Ștefan Mitroi 70 de ani “. Evenimentul se 

va desfășura la Biblioteca Județeană Marin Preda din Alexandria. Invitatii 

evenimentului vor fi  Prof.univ.dr. Simona Modreanu- director Editura Junimea, 

Floarea Calotă, Ana Dobre, Stan V.Cristea, Nicolae Tzone.  

 

 



14 mai 2026 -15 mai  2026   “ Zilele Județului Teleorman “  eveniment ce va 

avea loc în municipiul  Roșiori de Vede 

14 mai 2026 

Deschiderea oficială a evenimentului “Zilele Județului Teleorman“  - ora 11.00. 

Târg de meșteșugari organizat  în Centrul municipiului Rosiori de Vede.  

Ședința festivă și decernarea titlului de Cetătean de onoare al județului – ora 12.00 

va avea loc la Cinematograful,,Modern”. 

Decernarea premiilor “Marin Preda” pentru literatură, locația   Cinematograful 

,,Modern”, ora 13.00. 

Festival-concurs  național de muzică ușoară ,,Teleorman Pop Fest”, Cinematograful 

Modern, ora 18.00. 

Recital Monica Anghel – ora 20.00.  

Festivitatea de decernare a premiilor ,,Teleorman Pop Fest” - ora 20.30. 

Recital Raluka  - ora 21.00. 

 15 mai  2026 

Spectacol de folclor – Ansambluri amatori din județ orele 14.00-19.00 

 Ansamblul ,,Boboceii” -  Crângeni, Ansamblul ,,Mugurașii”  - Tătărăștii de Jos, 

Ansamblul ,,Izvorașul Bărăgăului” – Putineiu, Ansamblul ,,Cununița ” -  Băbăița,  

Ansamblul ,,Voiniceii” -  Roșiori de Vede , Ansamblul „ Brâuletul” - Scoala 

gimnazială nr.7 Alexandria, Ansamblul ,,Hora tălpenilor” – Talpa, Ansamblul 

,,Datina”  - Lunca, Ansamblul ,,Dor de dans”  - Primăria Municipiului Alexandria, 

Ansamblurile ,,Gal Câmpia Burnasului” (Vedea, Peretu, Dobrotești, Merișani, 

Roșiori de Vede), Ansamblul “Ateliere de folclor”  Centrul Județean de Conservare 

și Promovare a Culturii Tradiționale Teleorman, Ansamblul Școalii gimnaziale 

Mârzănești, Ansamblul ,,Mugurașii” – Scoala gimnazială Zaharia Stancu Roșiorii de 

Vede,  “Călușarii”  Gal Câmpia Burnasului, Ansamblul Școalii gimnaziale Peretu, 

Ansamblul ,,Florile Teleormanului” Conțești. Soliști vocali Aida Bulumac, Daniela 

Rizea, Alexia Urdarea. Elevii ai Școlii populare de arte. 

Spectacol de folclor 19.00-22.00  

Ansamblul de cântece și dansuri ,,Burnasul” și invitații: Simona Alexandru, Daniel 

Turică, Alin Trocan si  Nicușor Iordan , conducerea muzicală Adrian Grigoraș.  

 



16 mai 2026 

,,Sărbătoarea Bujorului” –spectacol folcloric ce va avea loc în localitatea Troianul. 

21 mai 2026 

 Sărbătoarea Înaltării Domnului- spectacol folcloric susținut de Ansamblul de 

Cântece și Dansuri ,,Burnasul” în colaborare cu Primăria Sfințești. 

21 mai 2026 

Festival național de folclor  ,,Cânt pe valea Sâiului”- ediția I - în parteneriat cu 

Primăria Comunei Saelele. 

28 mai 2026 - 4 iunie 2026 

Tabăra Internațională de pictură în aer liber – Nenciulești. 

 

Biblioteca Județeană "MARIN  PREDA" Teleorman 

 04 mai 2026 

‟Între destin și cuvânt” – Eveniment cultural dedicat scriitorului Ștefan Mitroi, cu 

prilejul împlinirii a 70 de ani de viață. Manifestarea își propune să aducă în prim-plan 

personalitatea literară a autorului, precum și contribuția sa semnificativă la literatura 

contemporană. Participă Consiliul Judetean Teleorman, Primaria Municipiului 

Alexandria, Centrul Judetean de Conservare și Promovare a Culturii Traditionale 

Teleorman, scriitori, editori, critici literari, publiciști, profesori  universitari, 

cadre didactice, elevi. 

04 mai 2026 – 29 mai  2026  

 ‟Curs de formare pentru dezvoltarea competențelor digitale de bază pentru 

cetățeni” – Program educațional destinat persoanelor cu vârsta de peste 16 ani, cu 

scopul de a căpăta abilități esențiale de utilizare a tehnologiei, de la folosirea 

dispozitivelor, la activități online zilnice, profesionale și civice, pentru a crește 

incluziunea digitală și participarea activă în societate. Participă utilizatori activi si 

potențiali ai bibliotecii. 

04 mai 2026 

‟Noutăți editoriale la Sala de lectură” – Proiectul își propune promovarea celor 

mai recente apariții editoriale și a scriitorilor contemporani prin organizarea unei 

expoziții de carte adresate publicului larg și oferă utilizatorilor oportunitatea de a 

descoperi titluri noi, de a le răsfoi și de a primi recomandări personalizate de lectură 

din partea bibliotecarilor. Participă  utilizatori ai bibliotecii, iubitori de lectură. 

 



05 mai 2026 

‟Proiect Code Kids” – Clubul Code Kids Teleorman continuă activitățile practice. 

De această dată copiii vor folosi display-ul LCD cu interfață  I2C l6x2 pentru a afișa 

un mesaj – o activitate  practică și distractivă, care va duce proiectele  Ardunio 

la un nou nivel. Participă fundația Progress, Școala Gimnazială Ștefan cel Mare 

Alexandria, Școala Gimnazială nr.7 Alexandria, bibliotecari, voluntari. 

 

05 mai 2026 

‟Biblioteca pentru tineri” - În cadrul proiectului Biblioteca pentru tineri, elevii 

Liceului Teoretic ‟Constantin Noica” Alexandria  vor descoperi, printr-o prezentare 

dedicată, serviciile și proiectele bibliotecii. Activitatea are ca obiectiv creșterea 

accesului la informație și consolidarea interesului pentru lectură. Participă elevi, 

cadre didactice, bibliotecari. 

 

06 mai 2026 

‟Lucian Blaga – 65 de ani de la moarte” – Expoziție comemorativă de carte ce aduce 

în atenția publicului opera și personalitatea marelui poet, filosof și dramaturg român 

Lucian Blaga. Participă utilizatori ai bibliotecii.  

 

06 mai 2026 – 27 mai 2026 

”Centrul Județean de Excelență Teleorman” – Activități de pregătire a elevilor 

Centrului Județean de Excelență Teleorman, care se întâlnesc în fiecare zi de miercuri 

la bibliotecă, în vederea pregătirii pentru olimpiade și concursuri școlare, sub 

coordonarea doamnelor profesoare de limba și literatura română. Participă elevi 

înscriși la Centrul Județean de Excelență Teleorman, cadre didactice.  

 

 08 mai 2026 

 “Ziua Europei” – Activitate culturală în cadrul căreia elevii vor viziona materiale 

video și filme tematice, menite să le îmbogățească cunoștințele și să îi ajute să 

înțeleagă importanța acestui eveniment pentru cetățenii României și ai Uniunii 

Europene. Vor fi organizate și expoziții tematice. Participă elevi și cadre didactice de 

la Școala gimnazială “Ștefan cel Mare” Alexandria. 

 08 mai 2026 

 “Dai o șansă prin lectură” - Proiect cultural desfășurat în fiecare lună, în cadrul 

căruia au loc activități interactive, cultural-educative, dedicate dezvoltării sprijinirii 

și implicării tinerilor cu nevoi speciale din cadrul Asociației “Dai o șansă”. Participă 

membrii asociației, părinți, bunici, bibliotecari, utilizatori ai serviciilor de bibliotecă. 

11 mai 2026 

„Dincolo de cuvinte” - Vor fi organizate ateliere de lucru și sesiuni de lectură. Prin 

intermediul atelierelor practice, sunt stimulate creativitatea și autonomia, iar sesiunile 

de lectură contribuie la dezvoltarea limbajului, a imaginației și a interesului pentru 



cunoaștere. Activitățile sunt adaptate nevoilor fiecărui participant, fiind susținute de 

specialiști și voluntari dedicați, cu scopul de a sprijini integrarea și creșterea calității 

vieții persoanelor cu tulburări din spectrul autist. Participă Asociația “Dincolo de 

Autism” – Centrul Happy din Alexandria. 

12 mai 2026 

“Proiect Code Kids” - Clubul Code Kids Teleorman continuă activitățile în cadrul 

cărora se vor dezvolta proiecte folosind kitul Arduino. Participanții interacționează 

direct cu tehnologia , transformând conceptele teoretice  în experiențe concrete. 

Participă Fundația Progress, elevi de la Școala Gimnazială Ștefan cel Mare  și Școala 

Gimnazială nr. 7 Alexandria, bibliotecari, voluntari. 

15 mai 2026 

Lansarea  volumului  “Drum” – file  monografice,  amintiri,  confesiuni  -   Autori 

Nelu Urziceanu și Valerica Vlad - Manifestare dedicată Zilelor Județului Teleorman 

în cadrul căreia va fi prezentat volumul “Drum” – file monografice, amintiri, 

confesiuni, semnat de Nelu Urziceanu și  Valerica Vlad  care urmărește evoluția 

publicației “Drum” de-a lungul a două epoci. Participă scriitori, editori, elevi, cadre 

didactice, utilizatori ai bibliotecii. 

15 mai 2026 

“Marin Preda–46 ani de la trecerea în neființă” - Expoziție de carte comemorativă. 

Participă scriitori, editori, elevi, cadre didactice, utilizatori ai bibliotecii. 

15 mai 2026 

“Teleorman  - O istorie în imagini” -  Prezentarea de fotografii vechi ale localităților 

din județ. Colecții tematice școli, gări, monumente istorice, personalități locale. 

Colectarea de fotografii de la comunitate. Participă Consiliul Județean Teleorman, 

Primăria Municipiului Alexandria, instituții de învățământ, colecționari, artiști 

plastici, publiciști, scriitori. 

 19 mai 2026 

 “Biblioteca pentru voi” - Prezentarea serviciilor de bibliotecă preșcolarilor de la 

Grădinița cu PP nr.7 Alexandria, în vederea familiarizării acestora cu serviciile, 

concursurile și proiectele bibliotecii, dar și pentru promovarea lecturii și a  accesului 

la resurse educaționale. Participă preșcolari, cadre didactice, bibliotecari. 

 

 



20 mai 2026 

 

‟Biblioteca pentru tineri”–Prezentarea serviciilor de bibliotecă elevilor de la 

Colegiul Național Pedagogic ‟Mircea Scarlat” Alexandria, cu scopul familiarizării 

tinerilor cu serviciile și proiectele bibliotecii, cât și pentru încurajarea accesului la 

informare și lectură. Participă elevi, cadre didactice, bibliotecari. 

 

22 mai 2026 

 

‟În lumea poveștilor” – Concursul județean se adresează grădinițelor din județul 

Teleorman și urmărește să stimuleze interesul pentru lectură, să dezvolte creativitatea 

copiilor și să îi familiarizeze cu universal poveștilor, prin activități interactive și 

competitive. Evenimentul va include desfășurarea probelor  de concurs, urmată de 

festivitatea de premiere. Participă Consiliul Judetean Teleorman, Inspectoratul 

Ș c o l a r  Judetean Teleorman, preșcolari, cadre didactice de la grădinițele din județ. 

 

 

 26 mai 2026  

 

‟Biblioteca pentru voi”  – Prezentarea serviciilor de biblioteca preșcolarilor de la 

Grădinița cu Program Prelungit nr.4 Alexandria, în vederea familiarizării acestora cu 

serviciile, concursurile și proiectele bibliotecii, dar și pentru promovarea lecturii și a 

accesului la resursele educaționale. Participă preșcolari, cadre didactice, bibliotecari. 

 

  

          

             

           

 

 

 

 

 

 


